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лошення. Наче дійсно в "Пути 
Просвещения" сидять оті "во
роги”, що про НИХ проф. Гру
пі енський згадує На тобі, мов
ляв, буквар, чорт із тобою, а 
хочеш самоосвіти -ч читай о- 
те “Світотворення" по-росій
ському. бо-ж ти некультурний, 

це й

ТЕАТРАЛЬНЕ МИСТЕЦТВО Ні УКРАЇНІ. стоїть професорська “Історія ний прапор", складений Чепі- 
України”. а 12-ю— К. Грушев- ■ гою. Чепіга 
ської "Примітивні оповідання, поклав собі завданням шфор- 
казкм і байки Африки і Аме-імуватм не конферентів на Льо- 
рики". Не менш знамениті пра- занна х, а рч нти грамоти отой 
ці Христюка, Лозинського, самий малокультурний україн- 

МайсУерня театру ім. Ми- Старосолвського й Шрага. ський нарід, серед якого є ще 
хайдиченка зараз дуже орігі- \то на Україні не знає цих й досі 4,050.000 неписьменних 
кальне і цікаве явище не тіль- Прізвищ , мс згодиться, що їх- (не боїмося «е довести до ві-

"найціннійший здо- дома “Ліги Націй", бо згідно

ЧЕРВОНА ЧОРНОМОРСЬКА ФІША. не професор і

Під таким нагилоигомяар-1 завдання омолодити особнс- (І. К.) Сьогоднішнє мистец- 
ківська “Селянська Правда |тий склад, демобілізувавши тво на Україні можна сміливо 
„ИШе jстарі роки. В цьому відиошеи- поділити на дві досить яскраві

Ми маємо на Чорному морі'ню богато допомогла Балттй- .половини. Перша: це так зва- 
$ латну робітничо-се-] ська фльота. що дала Чорно- на академічна група театрів, 8 

морській фльоті активних ро- яку входять театри дорсволю- 
бітників і рядових військових ційного періоду, що включа

ють в собі психольогію мину- 
111 видко омолодити склад не .того часу, на підставі індиві- 

3 часів імперія-истичної вій- було змоги, бо всі військово- дуалістичного методу творчо- 
.Kvnauii, морські школи були закриті, сти. Друга — це мистецтво те-

артистів в одну цілу компози
цію.

-

свою б дикунський нарід, пі 
Лойд Джордж знає. Jьку Черв >н|с фзгвоту ки по своїм підході, але такожлин. НІ ТВО£И

і по техніці виявлення ceo#і буток нашої науки в ці смутні пляпу нашої Всеукрграмчека 
творчости. До нього часу май Часи"> Ах, коли-6 Лойд до 10 роковин Жовтневої ре- 
стерня зробила вісім оріґі- і Джордж прочитав іх завчасу! водюції неписьменність буде 
кальних композицій.

Ось яка в мене аперцепція, 
шановний читачу. У той час, 
як Соціольогічні Інститути до
казують лігантам внеоко-куль- 
турність українського народу, 
мова якого, як-звісно, найми- 
лазвучнійша в світі, музика й 
пісні кращі ви італійських а 
що вже земля хороша, так аж 
слів немає оповісти; —- так от 
у той час ми маємо теж розві
ювати незнання, тільки в цьо
го самого "поневоленого” на
ми, його синами, народу,

Ми мусимо йому дати й “Ге
нетичну соціольоґію" (хоч би 
н того самого Грушевського, 
тільки, звичайно, без згадок 
про “Лігу Націй”) і історію 
революції (мабуть не Христю- 
кову), й теорію націй (не зов
сім за Старосольським) і т. д„ 
і т. д. Всевидат вже ступив на 
цей шлях. Миші видавництва, 
як от Книгоспілка, Гарт, Кос
мос у Берліні і т. д. — теж.1 Го
тується, як знаємо, і цей, об
винувачуваний нами "Путь 
Просвещения". Але ось, як ні
мецьке прислівя говорить 
“квапиться поволі”.

А тим часом Соціольогічні 
Інститути шукають помочи у 
вірних синів України не Ра
дянської, звичайно. Нам звер
татися доводиться, очевидно, 
не до синів, а до батьків.

Щсі-ж*- вони на це скажуть?
ІІІІ.ШІІГНКІІ.

Зруйнованим і розпродаж 
фльотм.

моряків.

які де- Особливо "Примітивні опові- зліквідовано) 
монструва.іись в Київі. в Хар- даННя"', шо показали-б наочно: реві справа, 
кові і т. д. Зараз майстерня

Та не в буква- 
Розійшлося вженімецькоїии, під

за Деигкіиа і Враигяя здається Довелося почати з відновлен- атрів післяреволюційного ne- 
було зроблено, шоби Чор- ня шкіл. Майже по ниточці, по ріоду, яке хоч і перебуває ще

доводилося збира- по части в стадії ембріольо, а- 
ти оборудовання для цих шкіл ле в богатьох своїх печатках 

такої трагедії. Всі знг і майстерень. За те тепер Чор- має вже певне облнчча і основ
ино “таємничі” вибухи на поморська фльота має пре- ний закон та право житєздат- 

будувалися, про красний шкільний склад, шо ности.
моряків

Друкуєтьсяє народи на світі, котрі стоцгь перше 
грає в Киіві В репертуар \ній- на ше низшому щаблі розвнт- друге, виправлене. Буде з чим 
шли такі композиції; І Неб

видання.
все
поморська фльота стала “під- цвяшКони 
водною . Жадна фльота не №

Українці, ґенуйська іти на ліквідпункти в імя укра- 
горить, -. Перший будинок конференція тодї закінчилась їнськоі... пролетарської куль- 
нового світа, 3. Печаль остан

ку. ніж

режн.і
ють

би напевно инакше. тури, в імя українського... тру
на, 4. Жертва вечірна, Відва- дле громадянство лишилось дяіцого люду, 
га. 6. Буфонада ч. 1. і ,. Буфо- і громадянством і не вчуло щи- ; Але ось останна сторінка 
нада ч. 2. рих закликів професорових. ! буквара... Хай читач не тру-

“Кілька років звертавсь я до дитьсн здогадом, про що хо- 
земляків в Америці, чемо сказати, бо на цій остан- 

перша та друга, прохаючи добровільними дат- Іній сторінці
ками. складками .. послужити ; дань "Пути Просвещения" під

"Бібліотека Са-

кораблях.
мтопления командою полови- і випу скає військових Академічна група розшири- 
ии ф.іьоти біля Новоросійська, j ріжного фаху: штурманів, інж. ла свій діяпазон особливо з 

Німці вимагали здати їм механіків, артилеристів і т. д.
По відзивам преси особли

вим успіхом користуються о-1 наших 
станні праці

появою нової економічної по-
фльоту, про затоплення 10 Перший випуск Шкільного літаки, але крім перетруша- 
підводмих човнів' біля Херсон- Загону цею весною дав 650 вання старого, затасканого ба- 
ського маяка "славними союз- морських фаховців, кваліфі- рахла. яке тримається на кіль- 
ииками ' Англійцями, котрі бо- кація яких ніяк не низша від кох відомих гастрольних іме
на ися, шо фльота потрапить довоєнної. Зараз по школах Нах 

Остаточно новий склад, здебільшого ком-

коли
проспект ви-

Буфонада.
В сентезі своєї роботи май- українському імени між чу-Іназвиском 

стерня використовує Зараз' жницями... Мав давати пра- моосвіти" В передмові сказа
вші ьну інформацію чужинцям но:ці театри дальше не пі- rpvny харківських пролетар-

ських та київських поетів, а про наше сучасне і минуле.
Скільки це значить.

до рук Німців.
Врангель все ж не знищив сомольці. В ньому запорука 
фльота. Він тільки зірвав аби того, що фльота матиме осо- 
нотолив всі судна, яких не міг ібистий склад не тільки взагалі майстерні-лябораторії ріжного 
з собою забрати, відступаючи, освічений, а й політично без- напрямку. Сюди пішов наймо- 
А инші, на яких він вратувався доганний.

шли.
Гра революційного періоду

"Вся бібліотека виходите1 о- 
не треба Окремими, цілком самостінни- 

Що ми випусками, які в цілому 
раціо- і складають мовьби енциклопе- 

державних змаган- j Дію інання" серн-: 1) Світотво- 
через недостачу таких ін-'рення (мабуть “мнроздание"), 

формацій, колись з сумом 2) жива природа, 8) мертва 
розповість історик!”

Як “правильно інформують і ство. 
чужинців" закордонні у країн- Добре: читачу? Може дума-.

'
також композиторів, а також
композиторів музики і маляр- мабуть богато .говорити, 
ства. Це згруповує зараз біля ми стратили 
майстерні цілий ряд представ
ників ріжніїх мистецтв.

це переважно театральні
в наших

наявних і
лодшнй елемент діячів теат- нях

Розвязано справу і з Ком- рального мистецтва і потягнув 
Найактивнійша ча- за собою цілі верстви мистців

мишленням

і рештками своєї армії, про- 
Фран З иншнх майстерень необ

хідні) відмітить групу “Бере
зіль", яка вже рік працює та
кож у 'Київі під керовництвом ... , _
Леся КЧрбаса. Майстерня кіль- Ськ‘ •°Рган,за“" мн прекрасно ' єте. що я хочу ... тоненькі бро-

знаємо хоч би з перших 4-ох шурки (иноді професорські 
Шамовалівсько - Виним- “халтурки") 

ченкової “Нової України”. Me- них праць Укр. Соц. Інститу- 
тод дуже н дуже простий. Ви - ! ту? Аж ніяк! Вони того не вар- 

Зараз Майстерня виставляє ЛИСуеться з наших "Вістей”, ті. 
несу "Газ" Кайзера. Взагалі-ж “Большевика”,

дав свому союзиикови 
ції. В француськім Ііорті Брі- стима Комскладу прийшла з з пролетарським 
зете на Середноземному морі ; Балтика й 
знайшли собі

! природа, 4 і суспільсгвознав-складом

фльотилій. та робітництва. Робота таких 
пристановище Частково комсклад складався майстерень стоїть на цілком

шо закінчили матеріалістичному грунті твор-

инших

недобитки старої Чорномор- з червонкомів.
дреднавт "Во- петроградські військово-мор- йости і методах. Тут надзви- 

кіль- cllKj школи, а також з військ- чайно
ка разів вже виступала з рево
люційними 
"Жовтень" і “Рур".

ської фльоти: 
ля", мінонбсец “Новнк",

чисел порівняти до Ц1Н-постановкамигоряче . провадиться 
морів, що вийшли з маси. Пев- процес винаходів. Особливо

в Київі, де зараз
каноніка инших міноносців, 

рок, підводних човнів і поміч-;нид відсоток комскладу запон- це помітно Коли-б серед них -було 
"Селянської щось подібне до “Генетичної 

них лябораторій. В них цікавої система лабораторної праці Правди”/ ‘♦Комуніста” Та ин- соціольогіГпроф. М. Ррушсв- 
ком- відмітити майстерню театраль- j зараз надзвичайно, популярна. 11ГИХ часописей усе, що свід- ського (мало не єдиного дій- 

Ч. Ф. відповідає своєму ну ім. Гната Михайличенка, що Майже при кождіяиу академіч
не"за вже третин рік працює по ме- йому театрі намічається певна

ничих суден. нкіють бувші вранглівці, що,працює кілька таких тсатраль-
Червона Чорноморська фльота лишилися працювати з нами.

Загалом і в цілому 
склад
призначенню і працює

Після відступу Врангля, ,Чор нить про наслідки голоду, ру- сно коштовного високо-на> ко- 
їни, ввесь той брчд і сміття, ного і корисного видання У.С.

толу колективної творчости група акторства в бік шукань що Невтишений вир після ре- 1н.)
під керовництвом Марка Те- за прикладом висшезазначе- волюцінних років ще несе на про це хоч як сказати. Та цін-
рещенка. Тут методу індівіду - них постійних майстерень. Се- сво1х хвилях — і подається і гість неї бібліотеки

поморська фльота була по- 
рожннм місцем. Не було в і їла- страх а за совість, 
ванні жадного корабля. Зов-

тоді-б. ми насмілились
ПОШУКУЮ сої о брата Грнгорл 

Сиротюка і села Камінь, повіт Ка
луш, Галичина. Перебуває в Цінні- 
неї у або и Саскачевані. Хто би про 
него знав або він самий хай згодо-

Шефи і потреби фльоти.сім не лишилося старого скла
ду фльоти. Організувати фльо
ту ДОВОДИЛОСЯ майже. З НІЧОГО, і РКСМ і КОМУ. Це шефство

полягає
рік Шефства алістинному, на якому збуло- ред академічних театрів необ- читачеві з приміткою: ось ба- не в тім. Не Лойд Джорджі їі

да- ванн творчість старого театру х і дно виділити театр ім. Івана ЧНТЄі до чого кляті большеви мають'читати, а українські ро-
ирн дуж'е обмгжі них ресурсах|ло фДьоті богато сотень відбор (режісер. як творча одиниця Франк,і під керовництвом 1 . довели Україну, нашу хлі- бітники й ееляне. 1 от серед 23 
країни. 1 в наслідку маємо ро- j ної, головно робітничої комсо- являється диктуючою і подав- Юри. Тут без сумніву прова- "бородну, тиху, веселу Україну оголошених
бітничо-селянську Чорномор- польської молоді. З погляду ляючою, актор виконавцем) диться певна добросовісна ми- р0спад, дикунство," загибелі,ізвиска серії
ську- фльоту. В складі їі є теХиічного — ресурси фльоти протиставиться метод колек-Отецька робота, хоча і в рам- усеї КуЛЬТури". Ратуйте, хто в українському, як і все 
кружляки,, міноносці, канонір:ілосктк gûorj, де дуже відбива- : тивний, де на підставі вироб- ках академічного реперту ару, jjora вірує! 
кй й підводні човни, тральнім- еться на TeMnj відбудови лених законів індівідуум акто- але з безперечним смаком із <ja й примітивний метод у-
ки, гідроавіяція, ріжні поміч- фльоти ф.1Ьота часто відчу- ра-іижіцєра мусить бути твор- великою любовні до діла. Те- Ж1)ва€ й укр ^ац інститут,
ннчі судна. Щоби судити про вае трудно1ці на грунті недо-1 чим на рівні з режісером. Зц- атр І. Франка зараз виїзджае Проф Грушевський у своїй :
будівництво фльоти, я зазиа-1 стачі ресурсів, перебоїв у по^дача-ж, останного — констру- до Донбасу, після чого повер- «історіГ*,. Хрнсткж в. “Історії
чу той факт, шо на весні шс|стачанию їй всього потрібно- уваги . індівідуальну творчість не до Харкова. української революції” 1 і і д. !

Останний рік

сиіься на слідуючу адресу:
Bill Syrotiuk 

Tam rack Mine
R 0.~Gem, Idaho.

видань, хоч на
дані іменно по-

(59)ого-

П
В СВ1ДО- НАША 

І МОСТИ СИЛА!»

НЬОГО рокV МИАГ|\ЛН слабші ВІД . 10 • ІІр.івл.і, тепер потрохи 
Ру мунії, MojiWi. кордони якої j сТановищег краще, 
в 7 8 разів менші від наших , для фльоти має велике зна- 
Зараз наша фльота' наиередОд- ] ЧІ11НЯ шефсЬка допомога. КСМ 
ні того, щоби бчти правильно

теж “інформують” о “дикун- 
іськііі червоній окупації” і гіла- - 
чуть на ріках вавилонських, то, 
пак, женевських ( Христюк. \ 
правда, вже й харківську ло
пань бачив, перемандру вавши | 
сюди ) і ой, як би та “Літа Ha-

ЛОЙД ДЖОРДЖ, ПРОФ. М. ГРУШЕВСЬКИЙ 
І “ПУТЬ ПРОСВЕЩЕНИЯ" НОВА ЦІННА КНИЖКА!потроха починає нам допома

гати н матеріяльмо,
Останний зїзд комнезамів 

узяв шефство над одним з мі
ноносців і видав підшефніму 
судновії 25.000 пул. зерна; це ÏTaTTj аке

І дуже велика допомога. Київ- д0ЙД Джордж чи проф. М. ! в осідку “Ліги Націй" — яку 
І ський Ґубвиконком шеф діві- Грушевський до “Пути Прос- службу міг би він віддати на- 
, зіона винищу вателів також свеІІІения", видавництва нашо- шому народові в нинішних 
систематично допомагає своїй

організованою морськоні си- 
лою, зжатною виконувати опе
ративно - стратегічні завдання 
по охороні нашого морського 
кордону 
верст.

Ми дістали з Европи дуже цінну книжну для кождого 
свідомого українського робітника і фармера, 

написану А. Богдановим, п. н.
віт тоді й став ШЙ наші твори ранійше чита- !

ла, як би наше громадянство ]
Читача може здивує таксу, розвинувсь в 

сполучення в заголовку нашої впливовою й
відношення своум істнованню інституцією розуміло що.

“не самою зброє ні, не само- 
ю дйпльоматією здобувають і

запевненою вна просторі 3.500
має

очатковий Курс 
олітичноі Економії

Хто відбудував фльоту?
в нинішних закріпляють свою свободу іХто відбу ду вав Червоне j 

Чорноморську фльоту?. Перші, ! 
хто працював по відбудові 
Чорноморської фльоти бу - 

бал - і

Але -тоді ! самостійність поневолені на ро
знайтов послуху.'ли! Фальшиву репутацію жеу 

культу рности, котру нам під- і

го Наркомосу? О, величез-: тяжких обставинах, 
підшефнім частині. Основні-ж ш-, і мій голос не

І одиниці фльоти, починаючи ще „ осени юід року нами- Гроші йшли великі, але куди 
від крейсерів, усіх канонірннх слвв дув шановний презес инде".
човнів і підводних човнів, не Центральної Ради організува-1 Не діждав проф. Грушев-

ти У країнський соціольогіч- ський великих грошей. Пішли 
ний інститут... “у Женеві, з о- вони на інтервенцію. А він для 
гляду, що там мав бути бсідок чого хотів їх?
“Ліги Націй" (vee наведене в1

*

час революції утворили наші 1 
вороги і всіма силами митри-

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжна має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріяли про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від
повіли на ниА.

лн старі морські кадри 
тійські, яких боротьба з Вран- 

Балтику на*
мали й не мають шефів до 
цього часу, а потреба шеф- 

допомоги

мують.. ми оплатили не менш ■ 
тяжко, ніж брак воєнної сили”.] 

Так, шановні читачі. Саме 
так і сказано “ніж брак воєн 
ної сили". Це, кождому ясно, ! 
проти нас, проти большевиків,

і лем перекинула 
Чорне море. Це вони в най
тяжчі роки віддали і віддають 
революційний ентузіазм і енер 
пні на справу фльоти.

величезна.:ської
ІВійськмор сподівається, 

партійні й радянські організа
ції тепер, коли фльота стала 

Ме менш значна й роли Р°-; на н,)гн, підтримають її. 
бітників судовудівельних май- !стерень та заводів у Микола*- і ф;1ьо_ТІ тІхба допомогти,. л0. стерства заграничних справ, за
»і й Севастополі іцо добу іува- і тРе^а 11 присвятити максімум “На початку 1920 року його ; правління нашого “приятеля” 
їй і впорядкували ті кораб- >ваги' сил • ресурсів. Тільки заходами завязалось .там Та- ; Лойд Джорджа: Handbooks фге- 
п бутуваиня чкііх почалося , (-при такій умові можливе даль- варистао-Опіки Нових Ренуб-; ,іаг(.,| Aider The direction,.. -Договорився- професор до j

ше будівництво фльоти. лик Східної Европи, зложене х„. 52. The Ukraine. Ця книжка самот ручки! Хто не йме'віри. ;
хай знайде число 57 з 17 мая

шо Ось читаймо;
“Прошу при можливости за- 

до офіціяльного ви
давництва ангінського

ланках, взяте нами з докумен
ту, підписаного самим М. Гру- глянути

j проти пролетарської револю- ; 
ції і Радянської влади за владу 
Антанти, за “Лігу Wauifi", на
звану мати УНР.

шевським, про що — мова да-

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення і гроші посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWSчасів війни 1914 17 року, або
як. зруйновані були Вранглем фльота — революційна база. 3 визначніших швайцарськнх служила підручником для всіх
І нарешті таке-ж значіння має , діячів (учених, публіцистів, англійських політиків, котрим “ього року американської На-
і шеф Червоної фльоти Ko- 9ГЛЯД цеи де не повний, політиків), котрі брали на се- мриходилось мати діло з укра- Р0ДН01 "0Л1 » де вміщено ві- 
муністичний Союз Молоді. 1як 1110 замовчати про політро- бе ролю заступників новух ре- енською справою, коли ріша- дозв>" І ру шевського. В імя j 
1‘lw М КСМУ шли фльо ті с.і-на фльоті. Політробота у публик, України в тім числі . їлись найжизненійші наші сира- української культури і украін- 
ме найціннійше, що є в ній 'Hac на високому рівні. Нам па- у ЧОму мала полягаТи ця “о- ви, і вони звідти довідались, ського імени до всіх вірних 
особистий склад, робітничо- **'* проводимо точно і до кін- njKa" трудящі України добре що український нарід це піл• син'8 ^ країни за океаном N - 
селянські молодь, яка прий- ци- Неписьменність мн давно знають... цс бу в час нападу ком некультурна маса, яка сто- країнсьйий Соціольогічний Ін- 
шла з фабрик га заводів буду- вже зліквідували. Чорномор- дрангля Цілсудського й Пет- їть низше Грузинів, Татар і т. ститут звертається з горячим

ський військмор взагалі по ЛІори “Визначнійші діячі" по- д. — одним словом на по-1прошенням помочи! 
своєму політично освічений клали ббгато сил. щоб пере - сліднім місим серед народів Не знаємо, як вірні сини У-: 

І * повідомим. Як раніш, фльо- к0НатИ Европу, що треба ще Східної Европи. Що-ж варті країни відгукнуться на цей па
та знову стає революційною спробувати “вратувати У- були визвільні змагання таких цпфістський заклик шановно- 
базою. краяну від червоних окупай- дикунів в очах панів/ які [іїша- - го профегора. шо не тільки

тів". І таки переконали...

COR. PRITCHARD 4 McOREGOR STB , 
MANITOBA,WINNIPEG, CANADA

НОВА КНИЖКА! - НОВА КНИЖКА!
вати пролетарську морську 
фльоту

Що тільки появилася з друку і продається дуже цінна 
книжка для кождого робітника І робітниці п. н.

Особистий склад Червоної 
фльоти. КАРП МАРКС

ли нашу долю на конферен- зброєю хоче закріпляти сво
боду "поневоленого” власним

ЙОГО ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ.

Написав Ю. Стеклов.
Фльота організувалася в 

тяжкий голодний час. Найак- 
тивнійша частина комскладу 
пішла з Вранглем. Пароплавні 
команди, найбільш революцій- 

^*Чті кадри, піцьіи з Чорномор-

проф. Грушев- ] ціях!"
ський лишився незадоволений. Читачі вже збагнули, яку робітництвом і селянством у- 
Він пиш#: і ролю грає Лойд Джордж у країнського народу. Не проро-

Вже вийшла з друку цікава "На жаль, українські круги нашій статті. Проф. Грушев- куватиме і про те, з сумом чи
для кождого робітника бро- не доціннли тоді мого npoek- ський вирішив розвіяти йому не 3 сумом росповість про те

шини ще раніш, після затоп- щура п. н. , ту. .Маю взагалі те нещастя, ганебне незнання української майбутний історик,
лення фльоти і розпорошили- щ0 ВСЕСВІТИИП шо к<>ли пР°бую звернути їх;справи, як також панам, що рі- А-te з сумом росповімо про
ся по численних громадянських СОЮЗ РОБІТНИКІВ увагу на трохи дальші пер- шали долю України на конфе- щось инше. Читач уже напев- 
фронтах. В покинутих військо-; спективи, ніж справи самого]ренціях. но, чекає відповіли: а де-ж
во-морських базах особистий, Книжка має 80 сторін друку нннішного або вчорашного Він... “за три роки випустив “Путь Просвещения”? Куди
склад був з елементів випад- 1 коштує 20 центів. Замовлен- дня, звичайно не маю успіху у 12 книг Укр. Соц. Інституту, ко- його приткне автор статті?
нових, по партизанському на- ня слати на адресу: нашої суспільности. Тепер мо- трі становлять найціннійший Приткнемо любий читачу!
строєних. UKRAINIAN LABOR NEWS же й богатьом ясно,яку ко- здобуток нашої науки за ці Ось переді мною буквар для

Перед морським командо- Cor. Pritchard A McGregor SU. листь мала-6 наша національна смутні роки". З цих книжок дорослих видання цього “Лу
нанням стояли дуже трудні і Winnipeg, Man. і справа, як би Укр. Соц. Інст. звичайно, на першому місци ‘ти Просвещения” — “Черво-

Тим часом

НОВА КНИЖКА!
Книжка вийшла накладом “Космоса” в Берліні, під редакцією 

Е. Касяненка. Надрукована в малім вигіднім форматі, на книжко
вім папері і обнимае ПО сторін друку. Поділена на такі розділи: 
1. Роки підготовки. — 2. Вироблення нового світогляду. — 3. Рево
люція 1848—49 року. — 4. Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6. Сприяння соціялістотному руховн в поодиноких краях. — 7. Дешо 
про особисте Марксове життя. — А Значіння Маркса в науці

Ціна тільки 25 центів.

Замовлення посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor SU. Winnipeg, Man.
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